
John Goodwin Auciton Results 08/03/19

Lot No Lot Description Lot Selling Price

1

ENAMEL ADVERTISING SIGN, SQUARE SIGN APPROX 20 INS WITH 

CIRCULAR RAC AGENT, WITH RED BORDER, WHITE WRITING ON 

BLUE BACKGROUND APPROX 110

2

ENAMEL DOUBLE SIDED 1930'S ADVERTISING SIGN USE ROYAL 

DAYLIGHT OIL FOR LIGHTING, HEATING, COOKING APPROX 22 INS X 

18 INS 85

3

ENAMEL ADVERTISING SIGN EDISON SWAN CABLES, INSTALLED BY 

ROWBERRYS ROSS ON WYE. APPROX 36 INS. X 24 INS. 100

4 OLD PETROL CAN CASTROL C.1944 WITH CROWS FOOT 80

5 METAL ADVERTISING SIGN HI-PLANE TOBACCO 40

6 METAL ADVERTISING SIGN WALLS ICE CREAM SOLD HERE 40

7

TIN ADVERTISING SIGN, MICHELIN TYRE PRESSURES JAN 92 APPROX. 

62CM X 82CM 20

8

ALUMINIUM ADVERTISING SIGN CASTROL SERVICE APPROX. 36 INS 

X 24 INS 35

9

TIN SIGN MICHELIN ROAD MAP OF GB ' REPRODUCTION OF MAP 

986' APPROX 86CM X 62CM 25

10

3 OLD ADVERTISING SIGNS : WAKEFIELD PATENT CASTROL MOTOR 

OIL - FORD APPROVED, VAUXHALL APPROVED, SINGER APPROVED 

T/W REPRO ALLIED TYRES, ALL APROX 48CM X 34CM 160

11

ALUMINIUM ADVERTISING SIGN MICHELIN WITH LARGE MICHELIN 

MAN APPROX. 200CM X 50CM 90

12

ASSORTED SIGNS : NO SMOKING, NO NAKED LIGHTS ENAMEL, 

GOOD ONLY ETC 10

13

SHELLMEX PETROL CAN, DUCKHAMS 20/50, SMALL PETROL CAN & 

OIL CAN 5

14

MOTORING CURIOS, TINS, CASTROL, GREASE GUNS, ACCESSORIES, 

ETC. 5

16 TRANSPORT EPHEMERA & PHOTOGRAPHS 5

17 LUCAS BRASS LAMP ' KING OF THE ROAD' NO 624 40

18 VARIOUS FRAMED MOTORING ADVERTS FROM OLD PUBLICATIONS 5

20 CAR MANUALS, BOOKLETS, A40 WORKSHOP MANUAL 5

21

MOTORING EPHEMERA INC. JAGUAR CARS BROCHURE COVENTRY 

COLOUR SCHEME BOOKLET, DAIMLER STRAIGHT EIGHT & 27 

BROCHURES, AUSTIN A90 & AUSTIN LOADSTAR 25

24

PLD WORKSHOP MANUALS, BMC, COMMERCIALS, SAAB, AUSTIN 

1100 ETC 10

25

FORD MODEL T CAR RADIATOR WITH BADGE FORD MOTOR CO 

536934 DETROIT MICH. 80

26

ENAMEL ADVERTISING SIGN, IN RED, PLAYERS NAVY CUT TOBACCO 

& CIGARETTES . APPROX 58 INS. X 22 INS HAS BEEN FOLDED 30

27

ENAMEL ADVERTISING SIGN VIROL DELICATE CHILDREN NEED IT. 

APPROX 48 INS. X 21 INS. 95

28

ENAMEL ADVERTISING SIGN WILLS'S LEGATION NAVY CUT READY 

FOR THE PIPE APPROX 24 INS. X 36 INS. 85



29

ENAMEL ADVERTISING SIGN EXPRESS & STAR SOLD HERE APPROX 24 

INS. X 16 INS. 60

30

ENAMEL ADVERTISING SIGN PLAYER'S WEIGHTS CIGARETTES. 

APPROX 16 INS. X 11 INS DOUBLE SIDED, MOUNTING BRACKET 

FLATTENED. YELLOW BACKGROUND AND BLUE WRITING 50

31

ENAMEL ADVERTISING SIGN PLUVEX FELT HEAVY WEIGHT. APPROX 

36 INS. X 7 INS. 45

32 METAL SHELL X-100 MOTOR OIL ADVERTISING SIGN 10

33 ENAMEL SIGN DANGER LIFT MACHINERY APPROX 14.5 INS X 6.5 INS 15

34

ENAMEL ADVERTISING SIGN R WHITES SOFT DRINKS 20.5 INS X 25 

INS 75

35

ENAMEL ADVERTISING SIGN WILLS'S GOLD FLAKE THE WORLDS 

MOST FAMOUS CIGARETTE. APPROX 18 INS X 36 INS. MAINLY RED 

ON WHITE. 65

36

ENAMEL MAKERS PLATE JOHN ELWELL LTD MAKERS OLDBURY 

APPROX 15 INS X 9 INS OVAL 40

37

ENAMEL PROPERTY TO LET SIGN. TREGEAR & SONS MIDDLETON ON 

SEA. DOUBLE SIDED, APPROX 20 INS. X 16 INS. 35

38 ENAMEL SIGN WINGET OIL DRUM MIXER APPROX 19 INS. X 16.5 INS. 60

39

ENAMEL ADVERTISING SIGN BROOK BOND DIVIDEND TEA APPROX 

30 INS X 20 INS. 60

40 METAL PICTORIAL TIN SIGN NICHOL KOLA 45

41 2 OLD PETROL CANS : PRATTS & POWER PETROL 10

42

2 OLD PETROL CANS - SHELL WITH GOLD SHELL IMAGE & SHELL 

MOTOR SPIRIT 20

43 2 OLD PETROL CANS - MOTOR SPIRIT BP & BP 15

44 2 OLD PETROL CANS - ETHER & SM&BP LTD 15

45 OLD PETROL CANS - ANGLOS TAXIBUS SPIRIT 60

46 FRAMED ROVER CARS LOGO APPROX 25 INS. X 31 INS C.1960'S 25

47

FRAMED PRE WAR MICHELIN TYRES POSTER APPROX 20 INS. X 30 

INS. 35

48 BOX OF ASSORTED MOTORING BOOKS 25

50

MODERN WALL CLOCK OLD SPECKLED HEN A LIMITED EDITION FOR 

MG CARS 5

51

TWO PIRELLI CALENDARS - 1998 BRUCE WEBER 27661 & 1996 

PETER LINDBURG 20

53 11 MISC. PIRELLI CALENDARS IN THE ORIGINAL PACKAGING 60

54 WALLS ICE CREAM ALUMINIUM WASTE BOX 10

55

OLD PETROL CAN SM&BP, ESSO DRUM EXPEE COMPOUND, T/W 3 

SMALL OIL CANS 50

56

UNUSUAL 1951 FESTIVAL OF BRITAIN BOOKMAKE, WITH FODEN 

LORRIES LOGO, BLUS PLASTIC 20

57

FRAMED HONDA CARS POSTER GENUINE HONDA ACCESSORIES 

HONDA THE POWER OF DREAMS 5

61 MIXED MOTORING BOOKS 5

62

OLD AA AND SIMILAR MOTORING HANDBOOKS, ROAD MAPS HAND 

BOOKS ETC 10

66 OLD TEDDY BEAR 20



67

EARLY WOODEN PULL ALONG ELEPHANT, QTY OF OLDER FISHER 

PRICE TOYS AND A SOOTY PUPPET 10

69

ASSORTED OLD CHILDRENS TOYS INC. TROLLS, WOMBLES SHOW N 

TELL ETC 25

70 RADIO CONTROLLED HELICOPTER SHUANG MA 9101 10

71

RADIO CONTROLLED HELICOPTER 3D 48CMS WITH SPARE ROTOR 

BLADES T/W 14 IN 1 EDUCATIONAL SOLAR ROBOT 10

72 BOXED BOB HOPE GOLFER R/C GAME 10

73 ERTL MODEL KIT 1957 CORVETTE 20

74 SMALL QUANTITY OF METAL SOLDIERS 10

75 VINTAGE TEDDY BEAR, EARLY 20TH CENTURY 60

76 VINTAGE STUFFED BEAR MODELLED AS A WALKING BROWN BEAR 25

79

'THE AMAZING DANCING CHARLIE ILLUSION' PRINTED CARDBOARD 

FIGURE WITH ORIGINAL PACKAGING 20

80

SUBBUTEO FOOTBALL PITCH CLOTHES, FLOOD LIGHTS AND QTY OF 

U/B FOOTBALLERS 10

83

2 TONKA DIECAST, POLISTIL MORGAN PLUS 8 1:16, KYOSHO 1:18 

MORGAN 4/4 0811GT 40

84

AIRFIX KIT HMS ARK ROYAL, REVELL HURRICANE, RIKO MORGAN 3 

WHEELER, MORGAN PLUS 8, RIKO KITS 15

87 VICTORIAN DOLLS PRAM 10

88

MISC. LEAD FIGURES, MANY BOXED INC. QUEEN'S COLOUR PARTY, 

SCOTS GUARDS, THE QUEEN AND LIFEGUARDS, 3 'LITTLE LEAD 

SOLDIERS' BOXED SETS AND OTHERS INC. POLICE, BEEFEATERS, 

GUARDSMEN ETC. 50

89

MIXED GAMES INC. STRIKER, JOHNTY WEST IN BOX & 

THUNDERBOLT HORSE X 2 50

90

SMALL CHILDS BOXED SINGER SEWING MACHINE ' SINGER FOR THE 

GIRLS' & VIEWMASTER SLIDES & VIEWER 50

91 QTY OF PLAYWORN MATCHBOX & CORGI DIECAST 50

93 MAMOD EARLY FLAT FRONTED ROAD ROLLER U/B 40

94 MAMOD STEAM LORRY SW1 U/B 65

95

MAMOD TE1 STEAM TRACTION ENGINE & 5 LESNEY YESTERYEARS 

U/B 35

96 MODERN COMIC HERO TOYS INC GAME OF THRONES AND SIMILAR 30

97 COMIC HERO TOYS INC MARVEL & X MEN, A GOOD ASSORTED LOT 80

98 ASSASSINS CREED AND SIMILAR GAMES & TOYS 55

99

TRIANG MINIC BOXED LATER VERSION SHIP M702 RMS QUEEN 

ELIZABETH 5

100

BRITAINS 7231 ROYAL HORSEGUARDS MODEL, T/W 7304 US 

MARINE DRUM & BUGLE SET 10

101

BRITAINS ETC ACCESSORIES, INC. GREENHOUSES (2), COLD FRAMES 

(2), AND A SUMMER HOUSE 135

103

BRITAINS ETC ACCESSORIES INC. TIN PLATE AND OTHER VILLAGE 

POND, DUCKS, SWANS, TERRAPIN, HERON, RABBITWARREN & 

BUNNIES, PAVING SLABS 120



105

LARGE LESNEY, MASSEY HARRIS TRACTOR, MINNEAPOLIS MOLINE 

YELLOW, PLASTIC & TIN TRACTORS 110

106

HOME MADE WOODEN TRACTOR & TRAILER & QTY OF TRACTOR 

BOOKS 10

107 ERTL & SIMILAR TRACTORS & TRAILERS 10

108 CAT D9L, JUNIOR BULLDOZER, COMBINE & OTHER IMPLEMENTS 50

109 DINKY & LESNEY U/B MODELS 20

110

TRIANG BLUE TRACTOR & 2 TRAILERS & EARLY CLOCKWORK TRIAN 

TRACTOR P/W 15

111

JAI KISSAN TINPLATE TRACTOR BOXED, GERMAN TINPLATE TRACTOR 

SDZ 2694 40

112 LOUIS MARX & CO DUDLEY STREAMLINE SPEEDWAY GAME IN BOX 30

113 A SPEARS GAME A JOURNEY BY AIR 5

115

BAYKO : 2 BOXED SETS C.1956 BAYKO CONVERSION SET & BAYKO 

BUILDING SET. PLUMPTON ENGINEERING CO LTD 35

116 SELCOL TOY ELVIS GUITAR IN ORIGINAL BOX, IN GOOD CONDITION 40

117

BAYKO BUILDING SET, BAYKO 0X AND 1X CONVERTING SETS ALL 

BOXED 35

119 15 VICTORY JIGSAWS T/W A RARE BLUEBIRD JIGSAW 10

121

BENDY TOYS INC. RUPERT, BENDIKINS GOOFY & MICKY, SUNNY JIM, 

2 UNOPENED BRAT DOLLS WINNIE THE POO & AN ELVIS DOLL 55

122 ROSKO TOYS BATTERY OPERATED MR MCGREGOR 40

123 TESCO 24 1:43 TT CITY CARS 15

124 ZAP TOYS MINI COOPERS, RC MINI ETC 25

126 TESCO MINI SERIES CARS X 31, 5 TESCO HAULIERS & SIMILAR 25

127 80 APPROX. BUBBLE PACK HOT WHEELS MODERN TOY CARS 60

128

50 MINIATURE MAISTO ASDA, MOTOR MANIA FUEL LINE, MODEL 

CARS 10

129

MAISTO 5  1:24 SPECIAL EDITION MODEL CARS & A WELLY 1:24 

MODEL ALL BOXED 30

130 CORGI / VANGUARDS 19 BOXED MODELS ASSORTED VEHICLES 50

131

MATCHBOX APPROX 43 BOXED MODELS, LATER ERA BEST OF 

BRITISH & COMMEMORATIVE SERIES 45

132 CORGI, DETAIL CARS, SCHUCO, ATLAS & VANGUARDS 17 MODELS 75

133 20 MATCHBOX, MAISTO & WELLY DIE CAST BOXED MODELS 45

134 38 LLEDO / DAYS GONE MODEL CARS, VANS & LORRIES 20

135 5 HAYNES COLLECTORS PACK BOXED MODELS 25

136 CORGI BOXED COLLECTORS PACK : RAC 20

137

ATLAS MODEL COLLECTION COMPRISING  5 TRAMS, 6 GREAT 

BRITISH BUSES, 2 ULTIMATE TANKS, 4 SHIPS INC. 2 TITANIC, 4 X 

'DINKY' 593 PACKS & 2 AIRCRAFT 45

138

CORGI COLIN MCCRAY COLLECTION, 3 X 1:43 SCALE BOXED CARS & 

2 ATLAS BRITISH TOURING CARS 40

139 31 LLEDO / DAYS GONE MODELS ALL BOXED 25

140

ATLAS 10 MODEL LORRIES INC. EDDIE STOBART, FIRE ENGINES AND 

A CORGI HAULIER ARTICULATED LORRY 30



141

100 TESCO MINI SERIES & FUEL LINE BUBBLE PACKED SMALL DIE 

CAST MODERN MODELS 25

142

100 TESCO MINI SERIES & FUEL LINE BUBBLE PACKED SMALL DIE 

CAST MODERN MODELS 20

143

100 TESCO MINI SERIES & FUEL LINE BUBBLE PACKED SMALL DIE 

CAST MODERN MODELS 20

144

100 TESCO MINI SERIES & FUEL LINE BUBBLE PACKED SMALL DIE 

CAST MODERN MODELS 25

145 SIKU 14 BUBBLE PACKED CARS & 1 BOXED 1931 BINZ 20

146 SAICO 5 X1:26 MORRIS MINOR VANS, 2 X 1:32 MORRIS MINOR 20

147 150 MATCHBOX BUBBLE PACKED MODELS UNOPENED 130

148

SIGNALLING EQUIPMENT LTD. JUNIOR STATIONERY ENGINE WITH 

HORIZONTAL BOILER, SINGLE CYLINDER AND FLY WHEEL IN 

ORIGINAL BOX 55

151

MAMOD LIVE STEAM SR1A TRACTION ROAD ROLLER AND TRAILER, 

UNBOXED 55

152 MECCANO SET 6A IN FITTED CABINET 480

153 MECCANO SET IN RED MECCANO CABINET WITH HINGED LID 250

154 MECCANO BOXED SET NO 4 (NOT CHECKED) & 2 LUNAR JIGSAWS 10

155

17 BOXED VANGUARD MODELS - MOSTLY BLACK & GREEN BOXED 

MODELS 170

156

17 CORGI VANGUARDS BLUE BOXED MODELS CLASSIC CARS OF THE 

1970'S & 1980'S 190

157

19 CORGI CLASSIC CARS OF THE 1970'S & 1980'S ALL IN BOXED 

CONDITION 200

158 ATLAS 6 BOXED CIRCUS MODELS ' THE GREATEST SHOW ON EARTH' 15

159

18 CORGI / VANGUARD BOXED MODELS, TRADESMAN SERIES, 

JAGUAR, BMC ETC 130

160 17 CORGI VANGUARD BOXED MODELS : BMC, VAUXHALL & POLICE 140

161

19 OXFORD DIE CAST 1:43 SCALE MODEL VEHICLES CARS & VANS 

ALL BOXED 90

162 9 OXFORD DIE CAST TRAVEl IN STYLE COLLECTORS CARS IN CASES 65

163 19 CORGI / VANGUARD BLUE BOX CARS OF THE 1970'S & 1980'S 190

164 28 BOXED ATLAS JAGUAR CAR MODELS 140

165

14 CORGI YELLOW BOXED MODELS, BUSES EMERGENCY VEHICLES 

ETC. 65

166

19 CORGI / VANGUARD 1970'S & 1980'S COLLECTION BOXED 

MODELS 280

167 17 VANGUARD RED BOXED DIE CAST MODEL CARS 55

168

ATLAS MODELS, 35 1:43 CLASSIC SPORTS CARS IN BOXED 

CONDITION 110

169

18 CORGI, CORGI VANGUARD 1 :43 DIE CAST CARS ALL BOXED 

CONDITION 160

170 16 VANGUARD GREEN BOXED MODELS 50

171

CORGI 5 X 60TH ANNIVERSARY MODELS, 4 ROYAL MAIL COLLECTION 

VANS, QEII 60TH ANNIVERSARY MODELS, 18 IN TOTAL 60



172 17 CORGI / VANGUARD MOSTLY FORD COLLECTION, BT PHONES ETC 120

173 15 CORGI BOXED GOLDEN OLDIES  & MEMORIES SERIES DIE CASTS 35

174 18 CORGI / CORGI VANGAURDS INC BMC COLLECTION 80

175 TINPLATE BOXED TANK , M-4 SHERMAN COMBAT TANK IN VGC 45

177

28 HACHETTE MODEL TRACTORS AND AGRICULTURAL VEHICLES IN 

BUBBLE PACK 'BOXING' 35

178 20 CORGI VANGUARD DIE CAST BOXED MODELS 150

179 15 CORGI BOXED DIE CAST MODELS INC. POLICE FORD & BMC 95

180

8 ATLAS BOXED CLASSIC MOTORBIKE SERIES & 2 BOXED SUPER 

BIKES 25

181 36 LLEDO / DAYS GONE BOXED MODELS 20

182 16 BOXED CORGI CLASSICS 20

183 VITESSE 9 BOXED CLASSIC RALLY CARS 85

184

20 MIXED BOXED DIE CAST MODELS INC. WELLY, BURAGO, 

MINICHAMPS ETC 60

185 30 BOXED VANGUARDS, ASSORTED BOXED & CARS / VANS 280

186 18 VANGUARD BOXED MODELS 220

187

8 VANGUARD ANNIVERSARY COLLECTIBLES, 8 VANGUARDS, & 2 

35TH ANNIVERSARY MODELS. 22 BOXED IN TOTAL 140

188

CORGI LORRIES : 3 X ON THE MOVE SERIES, 8 CLASSICS & 2 GOLDEN 

OLDIES SERIES ALL BOXED 35

189

9 VANGUARD TWIN PACKS, 2 AUSTIN COLLECTION MODELS : 

AU2002 & AU 3002 90

190

20 BOXED OXFORD DIE CAST 1:43 MODELS THE OXFORD CAR AND 

COMMERCIAL SERIES 120

191 22 BOXED CARARAMA VEHICLES 65

192

20 CORGI & OTHER MAKES MINI THEAMATIC COLLECTION INC. MINI 

MANIA MODELS ALL BOXED 60

193 17 VANGUARD MODELS, MIXED COLOUR BOXES 110

194 18 BOXED MODELS INC : 8 MINICHAMPS, SOLIDO ETC 95

195 20 BOXED DIE CAST MODELS INC. WELLY, BURAGO, IXO & V POWER 40

196 12 OOC / EFE/ BOXED MODERN BUSES & COACHES 50

197

CORGI NOVELTY & TV RELATED SERIES 14 MODELS IN BOXED 

CONDITION 85

198 24 VANGUARD BOXED MODELS 280

199 23 OXFORD DIECAST 1:43 , 1:76 & N GAUGE BOXED MODELS 85

200 CORGI, DAYS GONE, SHELL CLASSICO BOXED MODELS 20

201

DINKY TOYS 241 SILVER JUBILEE TAXI PT BOXED, T/W RM BUS, BOAC 

BUS, LUXURY COACH 10

202 CORGI BOXED RADIO CONTROLLED SUPER BIKE BOXED M62W 20

203

CORGI BOXED 803 JAGUAR XK120, 804 XK120, PLUS CORGI LORRIES, 

& LLEDO SETS 20

204

CORGI HERITAGE 73101 BERLIET, 18403 BR BEDFORD, 22902 

BUILDING BRITAIN, 96854 MORRIS FIRE, 06505 MORRIS ALL BOXED 30



205

CORGI HEAVY HAULAGE 3 BOXED MODELS 55602 DIAMOND T, 

17501 SCAMMELL CONSTRUCTOR, 17902 SCAMMELL 

CONSTRUCTOR 30

206

CORGI CLASSICS BOXED  14401 HOVERINGHAM GRAVELS, FODEN, 

11501 ERF SHELL / BP, 16306 SCAMMELL SHELL / BP 30

207 DAYS GONE, OXFORD DIECAST MIXED BOXED & U/B 20

208

LLEDO & VANGUARD MODELS, APPROX. 26 UNBOXED PLUS LLEDO 

TRIPLE PACK SETS 10

209

CORGI TOYS U/B THE BEATLES YELLOW SUBMARINE, CHITTY CHITTY 

BANG BANG WITHOUT PASSENGERS, DINKY SHADOW 2 30

210

DAVCO MODEL SHIPS, A FAIR ASORTMANT, AIRCRAFT CARRIERS, 

BATTLESHIPS, AND DOCKSIDE ACCESSORIES 10

211

TIMPO RACING CAR, PER/ POST WAT DINKY SALOON CAR, BUDGIE 

LORRY, OFF DIECATD ANIMALS AND A SCALECTRIX CAR 30

212

MATCHBOX DIECAST MODELS INC. K15, BERLIN, ROYAL WEDDING, 7 

YESTERYEARS, LLEDO & DAYS GONE 15

214

CORGI : 6 BOXED BREWERY SERIES MODELS INC. 16301, 24302, 

27901, 20901, 09801, 24301 25

215

CORGI : 6 BOXED MODELS BUS COLLECTION INC. 97822, 97204, 

97208, 97205, 97870, 97800 30

216

CORGI : 3 BOXED MODEL DOUBLE DECK BUSES - 97824 DAIMLER, 

97233 LEYLAND, 97230 RIBBLE 20

217

CORGI 8 MODELS INC. GUINNESS, 98486 MACK, BEDFORD, CC10902 

BRS 20

218

CORGI 5 BOXED MODELS INC. 97176 BURLINGHAM, OB'S 

WHITTAKERS, GREY GREEN ETC 20

219

CORGI : 6 BOXED MODELS INC ERF 97319, ATKINSON 27301, 

OCTOPUS 24201, SCARAB 15201 & 15202 BULMERS 25

220

CORGI : 5 BOXED HEAVY HAULAGE MODELS INC 13501, 16701, 

PICKFORDS CC10202, STOBART 97369, AEC 21303 30

221

CORGI : CIRCUS MODELS INC. BILLY SMARTS 97891, CP10502 

CIRCUS SET ROYAL MAIL, 97092 CHIPPERFIELDS, 31702 ERF 

SADDLERS, 97915 SCAMMEL CHIPPERFIELDS 45

222

DINKY SUPERTOYS COLES CRANE 972, PULLMORE 582, P/W 

OCTOPUS, FODEN CHASSIS, BEDFORD & EUCLID, 50

223

DINKY TOYS AGRICULTURAL ITEMS, TRACTORS, RAKE, MOWER, 

LANDROVER, APPROX 10 MODELS 45

224

MIXED PLAYWORN DINKY, CORGI & LESNEY INC. DINKY COLES 

HYDRA TRUCK, 417 LEYLAND COMET, SPOT ON CAR ETC 35

225 24 ATLAS BOXED 'DINKY' CARS & VEHICLES 110

226

ATLAS 'DINKY' TOYS 6 BOXED LORRIES - SPRATTS, LYONS, GUY FLAT 

BED, GUY HEINZ 920 X3 40

227

ATLAS 8 BOXED 'DINKY' LORRIES INC . 32E, 434, 432, 435, 413, 412, 

588 70

228

ATLAS 6 X 'DINKY SUPERTOYS' 943 OCTOPUS ESSO X3, 901, 905, 935 

OCTOPUS WITH CHAINS 55

229 17 VANGUARD MODELS, MIXED CARS & VANS 65

230 ATLAS 30 BOXED BEST OF BRITISH POLICE CAR SERIES 75

231 17 CORGI  BOXED MODELS MOSTLY THE VAUXHALL COLLECTION 100



232

17 VANGUARD / CORGI VANGUARD BOXED MODELS MAINLY MG, 

BMC, ROOTES SERIES 110

233

17 VANGUARD BOXED MODELS ASSORTED BOX COLOURS RED, 

GREEN, LIGHT GREEN, CARS & VANS 95

234 17 CORGI BOXED POLICE, MG, BMC & VANGUARD CLASSICS 90

235

17 VANGUARDS, OLDER STYLE GREY / YELLOW BOXED MODELS, 

CARS & VANS 60

236 VANGUARDS, 20 RED BOXED DIE CAST MODELS 50

237 16 SCHUCO CLEAR BOXED MODELCARS 1:43 SCALE 130

238 48 BOXED CLASSIX TRANSPORT TREASURES 00 SCALE MODELS 45

239 14 ATLAS CLASSIC COACHES MODELS ALL BOXED 60

240 23 LLEDO EARLY & LATER BOXED AND ASSORTED MODELS 10

241

16 CORGI BOXED DIE CASTS - INS BMC, CADBURY PROMOTIONAL, 

TV CARS & AA 30

242 43 OXFORD DIECAST 1:76 SCALE RAILWAY SERIES & SIMILAR 65

243

15 OXFORD DIE CAST 1:43 SCALE BOXED MODELS MOSTLY CLASSIC 

BRITISH CARS 85

244

20 VANGUARD CARS & VANS, MOSTLY YELLOW BOX SERIES T/W 

RED, GREEN & GREY 120

245

17 CORGI / VANGUARD BOXED MODELS - JAGUAR, TRIUMPH 

COLLECTIONS ETC 140

246 19 CARARAMA 1:43 SCALE BOXED CARS & 1 VOLVO A400 1:76 55

247

17 CORGI / VANGUARD BOXED MODELS MOSTLY BMC & FORD 

SERIES 130

248 17 VANGUARD EARLY SERIES GREEN & YELLOW BOXES 130

249 17 VANGUARD INC TAXI OF THE WORLD & MEMBERS EXCLUSIVES 110

250

MATCHBOX 'DINKY' INC DY-S17 DOLOMITE, 1950'S BUS & 13 LOOSE 

BOXED CARS 25

253

CORGI 6 BOXED SMALLER COLLECTIBLES : MOSQUITO, ME109, 

HURRICANE, STUKA, SPITFIRE, BLERIOT 15

254

CORGI BOXED AA30507 RAE VISCOUNT, 5 CORGI COLLECTIBLES : 

SABRE, 707, VC10, VC10 C1K, HAWK, FIGHTING MACHINES B1B 15

255

CORGI 5 COLLECTABLE HELICOPTERS ALL BOXED, WESSEX, S-70, 

BELL 205 X2, BELL 206 15

256

CORGI BOXED AVIATION : 47201 YORK, 47205 YORK, 47203 YORK, 

47202 YORK 20

257

CORGI FIGHTING MACHINES CSCW 38008, SCIMITAR TANK, 

NOSEART MODELS B17 & P51 15

258 CORGI HEINKEL HE 111, AA 33701 BOXED MODEL 25

259

CORGI BOXED MODELS : AA32801 MOSQUITO, AA 31105 B17, AA 

31916 SPITFIRE 35

261

ROYAL HAMPSHIRE AND PEWTER 4U2 CONCORDE MODELS & 

QUEEN OF THE SKIES MODELS OF CONCORDE 50

262

LEGENDS OF THE SKIES METAL MODEL AIRCRAFT INC. BBMF, 

SPITFIRE, JAGUAR, WELLINGTON, MOSQUITO, HERCULES 20

263 FMPH DOUGLAS DC-3 DAKOTA MODEL U/B 15

264

LEGENDS OF STRAM METAL PLINTHED RAILWAY LOCOMOTIVES INC 

532 BLUE PETER, 4472, 3440, 92220, 6000 5

267 CORGI CLASSICS : 7 BOXED CORGI CLASSIC BUSES 15



268 7 CORGI CLASSIC MODERN BOXED BUSES 15

269

CORGI 6 BOXED AEC REGAL BUSES : 97191 ROSLYN ( LTD EDITION) , 

97193 CARNEY, 97194 HARDINGS, 97187 HANSON, 97184 & 97186  

GREY CARS 20

271

CORGI 4 BOXED BUSES : AEC REGALS  97190 LEGARD, 97180 GREY 

GREEN, 97189 OXFORD, 97181 TIMPSONS 20

272

CORGI 4 DUO PACKS : 96995 IAN ALLAN 50TH ANNIVERSARY, 96990, 

97070 SILVER SERVICE, 97750 EAST KENT, BR 50'S /60'S PACK & 

VANGUARD COMMER & BEDFORD VAN 20

273

CORGI OOC SERIES ALL BOXED 40201 MIDLAND RED LEYLAND 

LEOPARD, & 4 BREAKDOWN TRUCKS RIBBLE, LONDON TPC, 

MACBRAYNES, BRIGHTON & HOVE 20

274

7 CORGI  BOXED LORRY HAULIER MODELS 20801 AEC ERGO JOHNNY 

WALKER, 97932 AEC TANKER, 26401 LONDON BRICK, 97328 AEC 

TANKER, 31501 AEC DROPSIDE, 97370 AEC FEDERATION BREWERY, 

22901 BEDFORD TK 30

275

MOKO ALPINE ' SPARKLER' TRAIN SET IN BOX, P/W TRACK 

INCOMPLETE 40

276

ASSORTED 0 GAUGE ROLLING STOCK - CHAD VALLEY, HORNBY & 

GERMAN MAKE 15

277

HORNBY ACCESSORIES - BOXED TURNTABLE NO 1, M1/2 PULLMAN 

COACH, LEVEL CROSSING 15

278

METTOY 0 GAUGE BOXED TRAIN SET WITH C/W LOCOMOTIVE 900 

ETON & 2 PULLMAN COACHES 40

279

MECCANO MOTOR CAR CONSTRUCTOR KIT IN BOX, INCOMPLETE - 

GOOD BOX USEFUL PARTS 380

280

LINES BROTHERS LARGE PULL ALONG WOODEN LOCOMOTIVE LMS 

AND 3 WOODEN WAGONS WITH LINES BROTHERS BADGES 100

283 26 OXFORD & SIMILAR 1:76 00 SCALE MODELS 40

284

30 BASE TOYS, SCALECRAFT, CARARAMA 00 SCALE MODELS - BOXED 

CONDITION 50

288 20 OO SCALE MODEL CARS OXFORD DIE CAST SERIES 35

289 23 OXFORD DIE CAST 00 SCALE MODELS IN BOXED CONDITION 40

290 CORGI BOXED C 1127 SIMON SNORKEL FIRE ENGINE 40

291 CORGI C 1129 ARTICULATED MILK TANKER IN BOXED CONDITION 150

292

CORGI C 1130 CIRCUS HORSE TRANSPORTER WITH HORSES IN 

BOXED CONDITION 55

293 5 SMALL WALL MOUNTABLE DISPLAY CASES 25

295 4 WALL MOUNTABLE MODEL COLLECTORS CABINETS 20

299

BEECH EFFECT COLLECTORS WALL CABINET WITH 6 SHELVES 

APPROX 24 INS. X 20 INS. 20

300

GWR TIME TABLE MAP IN FRAME, VARIOUS MODERN REPRO 

POSTERS, FRAMES SET OF ERIC BOTTOMLEY CARDS & EARL 

BATHURST 20

301

RAILWAY BOOKS, GOOD QUALITY SELECTION INC. DAVID & 

CHARLES, IAN ALLEN, OPC, PLATFORM 5 50+ 10

302

RAILWAY BOOKS APPROX 40 INTERESTING TITLES, MANY GREAT 

WESTERN, OPC, IAM ALLEN ETC 10

303 RAILWAY BOOKS APPROX 34 TITLES, OPC, IAN ALLEN ETC 10



304

RAILWAY BOOKS INC CRECY, IAN ALLEN, DAVID & CHARLES APPROX 

15 NEWER TITLES 20

306

FRAMED PICTURE SKETCH BY G A WALTON 88 OF GWR 0-6-0PT 

PANNIER TANK 1661 ON THE WORCESTER VINEGAR BRANCH 5

307 RAILWAY MAGAZINES, BR ILLUSTRATED MAGAZINES & OLD BOOKS 10

309

RAILWAY BOOKS : 34 STEAM ERA BOOKS GOOD TITLES INC. OPC, 

IAN ALLEN, BCA, SLP 15

310

RAILWAY BOOKS 60 STEAM AND MODEL BOOKS H/B 7 S/B OPC, IAN 

ALLAN, ALAN SUTTON, SLP, PSL 25

311

RAILWAY BOOKS, 24 MODERN IMAGE, DIESEL TITLES MOSTLY OPC, 

IAN ALLAN & PLATFORM 5 BOOKS 45

312 BRASS CLOCK WITH INSCRIPTION ON FACE GWR, MAPLE & CO LTD 45

313 METAL  MAN CAVE SIGN 15

314 LARGE QUANTITY OF MIXED AND ASSORTED LEGO 45

316

RAILWAY LAMP, BLACK PAINTED LAMP, RED GLASS WITH INNER 

LAMP, POSSIBLY A CROSSING OR GATE LAMP 60

317

RAILWAY SIGNAL, A YELLOW AND BLACK DISTANT SIGNAL ARM. 

ADVISED EX DROITWICH SPA 25

318

A FRAMED PICTURE POSSIBLY PEN AND WASH OF 7008 SWANSEA 

CASTLE BY AND SIGNED A L HAMMOND 72 10

319 FRAMED PICTURE OF 6100 ROYAL SCOT OVER THE CUMBRIAN FELLS 45

320

BOWMAN MODELS VINTAGE HORSE RACING GAME IN ORIGINAL 

BOX, BOX POOR 70

321

0 GAUGE TIN PLATE TRAIN UNION PACIFIC 4 CAR SET, CLOCKWORK 

M10005 - RAILWAY EXPRESS AGENCY US MAIL RAILWAY POST 

OFFICE 35

322 CHAD VALLEY SR 0 GAUGE LOCO & TENDER, 2 WAGONS & TRACK 10

323 SINGLE CYLINDER HOT AIR OR STEAM SMALL MODEL ENGINE 80

325

HORNBY ‘0-4-0’ EARLY E36 ‘METROPOLITAN 2 ’ LOCOMOTIVE BASED 

ON THE METROPOLITAN LINE. AN UNBOXED EXAMPLE C.1927-35 

WITH DROP COUPLINGS, ELECTRIC MOTOR, LIGHT BULBS FITTED AT 

CAB ENDS 150

326

HORIZONTAL BOILER LIVE STEAM ENGINE, POSSIBLY GERMAN, WITH 

DUAL FLYWHEELS, WHISTLE AND GOVERNOR T/W TIN PLATE 

STAMPING MILL ALL MOUNTED ON A WOODEN BASE 110

327

CLOCKWORK TOYS, SCHUCO CLOCKWORK PIG WITH DRUM AND A 

CELLULOID CLOCKWORK PIG WITH PARASOL ON TIN PLATE CART 70

328 TRIANG MINIC PRE WAR DELIVERY LORRY 15

330

HORNBY DUBLO 0-6-2T 69567, 2 LM SUBURBAN COACHES, 4 

WAGONS 20

331

QTY OF MODELLERS ACCESSORIES, H& M CONTROLLER QTY OF 

TRACK 20

333 HORNBY DUBLO TRACK 3 R, POINTS, T/W CONTROLLERS 10

334

HORNBY MODEL RAILWAY ACCESSORIES INC BUILDINGS, TREES, 

BRIDGE ETC 10



336

GWR MODEL LOCOMOTIVES ; 2 AIRFIX PRAIRIE TANKS, HORNBY 

PANNIER, AIRFIX 0-4-2T, KNELLER HALL. 5 U/B MODELS 45

337

CONTROLLERS : GAUGEMASTER SERIES E, 2 X HORNBY DUBLO 

POWER CONTROLLERS A2 ( 1 BOXED), HORNBY 900 CONTROLLER 20

338 MODEL RAILWAY TRACK, ACCESSORIES, POINTS BRIDGE ETC 10

339

H&M CONTROLLER R8081, HM4000 CONTROLLER, QTY. OF STATION 

BUILDINGS IN CARD, 00 TRACK & POINTS 25

341 TRIANG ACCESSORIES 5

342

TRIANG, QUANTITY OF EARLY SERIES 2 & 3 TRACK, SOME 4 

STRAIGHTS & CURVES PLUS TPO SECTIONS 5

343 LIVE STEAM 0 GAUGE 0-4-0 TANK LOCOMOTIVE, NOT TESTED 90

344 20KG BAG OF WELSH STEAM COAL BEANS SIGNAL FUELS 5

345 QTY OF HORNBY 0 GAUGE TRACK, STRAIGHTS AND CURVES 5

346

MODEL RAILWAY HORNBY 00 GAUGE R369 CLASS 110 CALDER 

VALLEY DMU PACK IN BR GREEN LIVERY 40

347

HORNBY 0 GAUGE TRAIN PACK WITH LNER 4472 FLYING SCOTSMAN 

& 4 TEAK COACHES, NO TRACK 45

348

HORNBY 00 GAUGE HST SET WITH POWER CAR, DUMMY CAR AND 2 

MK 3 COACHES INTER CITY LIVERY, U/BT/W R426 TEST CAR 10 

BOXED, R098 BREAKDOWN COACH 30

349

MAINLINE U/B MANOR 7820 DINMORE MANOR, LNER 0-6-0 8473, 6 

PERCY, TAR WAGON & TTE BOXED BREAKDOWN CRANE, BUDGIE 

BOXED 224 JINTY DIECAST 40

350

HORNBY & BACHMANN 7 BOXED PRIVATE OWNER WAGONS, 6 U/B 

T/W R6290 HORNBY 5 WAGON PACK 35

351

HORNBY 6 BOXED COACHES : R419 MK 1 B/G, R592 ROYAL MAIL, 

R419 LNER SLEEPER COACH, R475 LNER BRAKE, R456 GWR COMP, 

R937 & 2 U/B BACHMANN WR COACHES 30

352

HORNBY CLASS 47 47716, LIMA CLASS 50 D400, LIMA CLASS 31 

31970 RESEARCH LIVERY, CLASS 06 06005, ALL U/B 45

353

SUNDRY TRACK MOSTLY HORNBY, STRAIGHTS, CURVES & POINTS 

T/W 2 TRACK PACKS AS SEEN 10

354

TRIANG FLYING SCOTSMAN, AIRFIX 6110 A/F. BOXED HORNBY SR 4 

WHEEL COACH, HORNBY HIGHLAND RAILWAY 0-4-0ST PT BOXED 15

355

MODEL RAILWAY ACCESSORIES 11 PECO POINT MOTORS EX 

LAYOUT, ACCESSORIES, BUILDINGS INC POLAR 30

357

MODEL RAILWAY SCENIC ACCESSORIES : GRASS, GRANULES, 2 

BOXES MOD ROC, DRY POWDER, HORNBY PLATFORMS, HORNBY 

DUBLO TUNNEL MOUTHS, SCENIC PAINTS 15

358

PECO NICKEL SET TRACK, STRAIGHTS & CURVES 3 BOXES OF S/H 

PECO STREAMLINE FLEXI TRACK 45

359

20 PECO STREAMLINE ELECTROFROG POINTS, 4 X SLE87X, 1 SLE86X, 

1 SLE86XX, 4 X SLE88X, 2 SLE92X, 3 SLE98X, SLE94X SLE96XX, 12 

POINT MOTORS, 14 BASES ETC 90

361

LOCOMOTIVE PARTS ; DUBLO DUCHESS OF ATHOL LOCO NO 

TENDER, PLUS TRIANG BODIES & PARTS 15

362 HORNBY PRESENTATION SET STEPHENSONS ROCKET 00 GAUGE 70

363

DINKY TOYS SPITFIRE MKII IN 'SILVER' NO STAND, HURRICANE MK II, 

SEAKING, VIKING BRISTOL 172 20



364 LARGE QTY. OF THE MODEL ENGINEER MAGAZINES C. 1930-1960 10

365

CORGI BOXED CC10309 AEC, CC11415 BEDFORD KM, 1:50 CC 11509 

AEC, CC11407 BEDFORD TK 20

366

CORGI 4 BOXED MODELS 69902 ARMY MK, 22402 VINTAGE GLORY 

BEDFORD TK, KINGS OF THE ROAD - 10301 X2 AEC WILLMOTS 40

367

CORGI 5 X BOXED STOBART MODELS 19801, 19306, 18801 

BEDFORD, 23202 BEDFORD & 97369 AEC 20

368

CORGI 6 BOXED MODELS : CLASSICS 19401 BEDFORD, 25301 HOLT 

LANE, 21201 MACKINTOSH, 21302 AEC, 21402 AEC, 21301 

FERRYMASTERS 25

369

CORGI 5 BOXED MODELS - CC11510 MAMMOTH MAJOR, CC 11507 

AEC SUTTONS, 11504 X2 ( 1 NO LOAD), SPIERS, CC 11403 BEDFORD 

KM 45

370

TIN TOY FIRE ENGINE CLOCKWORK WITH FORT DUNLOP WHEELS, 

TURNTABLE ESCAPE 2 CREW MISSING 25

371

FRICTION TIN TOY LH DRIVE SEARCHLIGHT LORRY, BS ON HUBS RED 

& BLUE WITH WHITE BATTERY BOX 45

372 TRIANG SINGLE JIB RED CRANE WITH OPEN CAB 5

373 TRIANG JONES KL44 RED CRANE 10

374 TRIANG MINIC TOY BULLDOZER WITH GREEN BLADE 20

375 BOEING 727 TIN AEROPLANE WORKING LIGHTS & TAIL 25

377 METTOY TRACTOR WITH FARMER ON RED TRACTOR WITH TRAILER 40

379 TRIANG MILK LORRY WITH CHURNS 35

380

K MADE IN JAPAN US MISSILE CONTROL LORRY WITH WORKING 

FRICTION ACTION 25

381

JNF GIGANT RED ZHD MOTOR CAR, TIN PLATE PAT ANGEM MADE IN 

WEST GERMANY 45

382 GAMA 407 TIN / PLASTIC MERCEDES 40

383 TINPLATE FORD CAPRI RACING GREEN WITH ORANGE BONNET 20

384

BURIKI TINPLATE AUSTIN HEALEY ORANGE & WHITE NO 8 FRICTION 

CAR 30

385

TINPLATE MERCEDES RACING CAR NO 2 SINGLE SEAT METALLIC 

TYPE GREEN 60

386 BURIKI FORD LH DRIVE FRICTION FORD 1915 CAR 15

387 BURIKI CITROEN DS19 FRICTION CAR IN BLUE 40

389 GESCHIA 65.6 TANK WITH TRACKS 25

390

SUPERB WILESCO D32 EL PLATFORM MOUNTED STATIONARY 

STEAM PLANT WITH ELECTRICALLY POWERED BOILER 550

391 TINPLATE MADE IN GB TINPLATE TRACTOR 5

392

TINPLATE TUG BOAT IN VGC ' CATFISH ' MADE IN HONG KONG, 

FRICTION 30

393 FRICTION TINPLATE FIRE DEPARTMENT HELICOPTER NO 1 10

394 BURIKI TORNADO FRICTION TIN PLATE CAR 45

395

SMALL COLLECTION OF MIXED TIN AND SIMILAR CHILDRENS TOYS 

INC. JAPANESE JUMPING FROG, SNOW WHITE 10

396

CODEG BOXED RINGING TRICYCLE, WELLS BRIMTOY 9/159 PORKY & 

JERSEY JESSIE BOXED 55



397

TIN WIND UP TOY HUNGRY CUB BOXED & TRIANG MINIC GIANT 

SPIDER BOXED 55

398

CORGI 808 BASIL BRUSH CAR, BOXED BUT POOR AS PLASTIC A/F 

T/W YESTERYEAR Y1 MATCHBOX BOXED 15

399

DINKY SUPERTOY  FODEN FLAT TRUCK WITH TAIL BOARD SECOND 

CAB IN BLUE & ORANGE 30

400

CORGI : 97840 HIGHWAYMAN TANKER, BEDFORD OB, & 2 FORD 

MODEL T TANKERS 10

402

CORGI, 2 BOXED TRAMS 44002 TERROR TRAM, 43514 BRUSH 

RAILCAR 631, PLUS ATLAS BALLOON TRAM CAR 15

404

ATLAS 12 BOXED COMMERCIAL MODELS INC : 25JJ, 482, 412, 413, 

32AB, 32E, 425, 432, 111, 435, 588 40

405

ATLAS 6 BOXED 'DINKY' TOYS : 942 REGENT TANKER, 920 HEINZ, 514 

GUY LYONS, 514 SLUMBERLAND, 512 FLAT BED, 917 SPRATTS 35

408 21 BOXED WHITE BOX MATCHBOX YESTERYEARS 10

410

CORGI C1169 GUINNESS LORRY PT BOXED, MATCHBOX K SERIES & 

OTHER CORGI U/B LORRIES 25

411

MATCHBOX K SERIES BUSES ; BERLIN, DISNEYLAND, ROYAL 

WEDDING ETC 10

417

MECCANO BOXED MECCANO PLAY SET PLUS LOOSE GREEN, 

YELLOW, BLUE, RED, BITS AND PARTS, SEVERAL LEAFLETS, CLOCK 

WORK MOTOR, MAGIC MOTORS BOX OF MODELS LEAFLETS 15

418

MECCANO 4M SET IN BOX GOOD CONDITION AND ANOTHER PART 

SET 15

419 3 MECCANO BOXED SETS, CONTENTS NOT CHECKED, 3,4 & 7 35

420

MATCHBOX TOYS 15 BOXED MODERN Y SERIES INC. SHOWMANS, 

BILLY SMART, ROCKET ETC 40

422

CORGI FIRE ENGINE SERIES, 4 BOXED MODELS ; 97358, 97356, 

97355, 97385 20

423

CORGI VINTAGE GLORY SERIES : 4 BOXED MODELS 80104 FOWLER, 

80103 FOWLER B6, 80101 SHOWMANS, 80105 FOWLER B6 45

425

SUNDRY DIECAST TO INCLUDE JAMES BOND 92978, EFE 

HARRINGTON COACH, & ASSORTED U/ AND BUBBLE PACK MODELS 15

426 DINKY BOXED 112 PURDEYS TR7 & U/B COLES CRANE 572 40

427

PLAYWORN MATCHBOX, CORGI, SPOT ON, TRIANG MINIC HI-WAY 

RACING CAR 10

428

QTY OF LEAD SOLDIERS, FARM ANIMALS, BUILDINGS ETC, SMALL 

QTY. OF MECCANO & A NO 1 C/W MOTOR, PLASTIC SOLDIERS 45

429 CORGI EARLY PLAY WORN APPROX 20 MODELS U/B INC BATMAN 80

430 LESNEY YESTERYEARS & K SERIES P/W U/B 40

431

13 PLAYWORN DINKY VEHICLES INC 951, PETROL TANKERS, CARS, 

EXCIDE DOUBLE DECK BUS, FAB 1 & TB2 80

432

SPOT ON CARS, BUDGIE TOYS 272 SPEED BOAT, LONE STAR ETC ALL 

U/B 80

433

BOXED SUTCLIFFE PRESSINGS CO NAUTILUS SUBMARINE IN BOX 

WITH KEY AND BLACK BUNG IN GOOD CONDITION 70

434 BOXED SEA WOLF ATOMIC SUBMARINE WITH BUNG AND KEY 45



435

JAPANESE BOXED THUNDERBIRD CORVETTE, C/W SNOW WHITE & 

CHAD VALLEY IRON 10

436 RAILWAY BOOKS INC. PSL PUBLICATIONS, OPC & IAN ALLAN 10

437

RAILWAY BOOKS, LMS AT WAR, BR/ BTC PUBLICATIONS EE DIESEL 

ELECTRIC TRACTION, STEAM HANDBOOK ALL EX CARLISLE TRAINING 

SCHOOL T/W 3 MODERN RAILWAY MUGS 10

438 HORNBY R2334 CLASS 08 DIESEL SHUNTER IN LMS LIVERY 30

439

HORNBY DUBLO BOXED CO-BO LOCOMOTIVE WITH PAPERWORK 

D5702 65

442

HORNBY UNBOXED 4-6-2 LMS 6201 PRINCESS ELIZABETH PLUS TWO 

U/B COACHES 20

443

HORNBY, TRIANG, FARISH, 12 BOXED 00 GAUGE FREIGHT WAGONS, 

INC. TOADS & PRIVATE OWNER 30

445 TRIANG HORNBY , 2 BOXED R354 LORD OF THE ISLES LOCOMOTIVES 55

446 TRIX TRAINS , 3 BOXED MK1 COACHES T/W 1 U/B BUFFET COACH 15

447

MAINLINE 5 X COLLETT BOXED COACHES, 60FT MAROON WR 

COACHES 30

448 MAINLINE 2 BOXED BR WR MK 1 COACHES & 2 U/B GWR COACHES 20

449

GMR, 3 BOXED SYPHON G COACHES & 2 BOXED SYPHON H 

COACHES 30

450 LIMA GWR RAILCAR IN BOXED CONDITION W22 45

451

LIMA CLASS 52 WESTER 1003 WESTERN PIONEER BOXED T/W CLASS 

55 DELTIC IN GREEN 40

452

DAPOL 0-4-2T 1420 GW SHIRTBUTTON, AIRFIX GWR 0-4-2T 1420 

GW LIVERY, BOTH BOXED 25

453 NU-CAST MADE KIT OF GWR 0-4-2T 1466 IN BOX 10

454 LARRY GODDARD DETAILED GWR 0-6-0 PT 8787 IN BOX 20

455

MAINLINE 2 X BOXED GWR MANORS - 7819 HINTON MANOR & 

FRETWELL MANOR R/PT 30

456

HORNBY BOXED R 3165 4003 LODE STAR IN VGC , A DCC READY 

MODEL 90

457

FLEISCHMANN BOXED 4247 CLASS 42 D 821 WARSHIP GREYHOUND  

IN BR GREEN, T/W LIMA D828 WARSHIP MAGNIFICENT 50

459

WRENN CASTLE CLASS R/N 4076 CARMARTHEN CASTLE, IN A 

WRENN 'CITY' BOX, SOME REPAINTING TO TENDER 35

460 WRENN W 2222 7002 DEVIZES CASTLE BOXED 45

461 WRENN W2221 GWR 4075 CARDIFF CASTLE BOXED 35

462

WRENN W2220 2-6-4T , BR STANDARD TANK IN RARE GWR LIVERY 

NUMBERED 8230 BOXED, PACKER 3 90

463

WRENN W 2221/A 7013 BRISTOL CASTLE BOXED, PACKER 6, 

REPAINTING OF TRANSFER ON TENDER 40

464

HORNBY 4 BOXED COACHES SOUTHERN RAILWAY COMPOSITES 

R431 X2, R432, R433 10

465

DINKY POLICE BOX, VARIOUS 0 & 00 GAUGE FIGURES AND 

ACCESSORIES, PART BOXED LESNEY EARLY NO 6 BUS & OTHER 

SMALL SCALE DIECAST 35



466

HORNBY DUBLO THREE RAIL TRACK, STRAIGHTS, CURVES POINTS 

AND CROSSOVERS, TWO WOODEN TUNNELS, H&M DUETTE 

CONTROLLER 30

467

HORNBY U/B DUCHESS OF ATHOL 6231 FRONT BOGIE DETACHED, 4 

HORNBY DUBLO U/B BOGIE WAGONS, 3 OTHER 4 WHEEL WAGONS 

AND A U/B LIMA D2785 30

468

7 BOXED HORNBY DUBLO WAGONS : D1 ROYAL DAYLIGHT, 2 X NE 

FISH, BRAKE, NE HORSE BOX, LMS MEAT & BOGIE BOLSTER WAGON 30

469

HORNBY DUBLO SUBURBAN STATION, D1 BOXED ISLAND 

PLATFORM, D1 SIGNAL CABIN, 2 X D1 LEVEL CROSSINGS - BOXED, 

BUFFER STOPS ETC 30

470

HORNBY DUBLO BOXED EDL 7 0-6-2T LMS LIVERY NO COAL & 

HORNBY DUBLO BOXED 2-6-4T 80054 45


